
  

本康歯科ニュース 

 世界中のどの歯医者に行くよりも、この歯医者に来て良かった！！」と思ってもらえる歯科医院めざして！ 
 

令和元年、平成 30.29.28 年定期ケアで来院されたパーセント。 

小学生以下 1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10月 11月 12月 合計 

元年 ％ 73 74 87 67 71 71 64 87 66 60 70 94 77.2 

30 年 ％ 69 94 89 82 75 84 69 76 81 77 55 83 78.0 

29 年 ％ 81 65 67 59 85 69 68 81 76 72 89 74 73.7 

２８年 ％ 88 77 81 88 78 69 81 92 89 89 70 82 81.5 

中学生以上 1 月 2 月 3 月 4 月 5 月 6 月 7 月 8 月 9 月 10月 11月 12月 合計 

元年 ％ 44 49 45 41 37 45 47 46 49 49 52 47 45.6 

30 年 ％ 48 56 47 59 54 55 55 45 50 45 47 46 50.2 

29 年 ％ 53 51 49 59 53 54 54 55 55 57 55 51 53.7 

２８年 ％ 53 49 48 54 51 56 51 58 56 52 54 55 52.9 

平成 25 年からはじめた定期ケアで来院された％、中学生以上の定期ケアの割合が 30 年から悪化。 

令和元年はさらに悪化する結果となりました。小学生以下の％も少し悪化しました。 

例年時期による傾向は大体同じような感じがします。 

どうしても、定期ケアはマンネリ感があるので、何年も続けるのは非常に難しいと思います。何年も毎月

定期ケアに来られる方には頭が下がります。私自身も見習わなければいけないと、つくづく実感しており

ます。皆様も定期的が難しければ、時間がある時にケアを受けるという出来るところから始めてみませ

んか？将来の自身の健康の為に、今少しお時間を作って下さい。 

 

 


